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Methods

• Assess the awareness of the Click It or Ticket
media campaign 

• Telephone Survey
– Dates in the Field: June 3rd through June 17th

– Responses: 1,517
– Conducted in English (1,457) and Spanish (60)
– Cell phone (85%) and Landline (14%)



Surveys by Media Market



How often do you wear your seatbelt?
“% All of the time”
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Seatbelt Ticket by Frequency of Use 
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CIOT Awareness by Age

84%

78%

89%

81%
83%

79% 78%

85%

78% 78%77%

70%

84%

79%

76%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

95%

2015 2016 2017 2018 2019

18-34 Years Old
35-54 Years Old
55+ Years Old



2015 ---
2016 ---
2017 ---
2018 ---
2019 ---



2015 ---
2016 ---
2017 ---
2018 ---
2019 ---



CIOT Awareness by Home Language 
Spoken
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Support for Front and Rear Regulation

• Questions on a statewide survey from the spring

• Do you support or oppose making all automobile 
manufacturers install seatbelt warning systems 
into their vehicle that causes a beeping or dinging 
sound for front seat passengers not buckled up?

• Do you support or oppose making all automobile 
manufacturers install seatbelt warning systems 
into their vehicle that causes a beeping or dinging 
sound for all front and rear seat passengers not 
buckled up? 



Support for Front and Rear Regulation
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Thank You
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